

【感谢信】命悬一线，多亏有您

2018-04-11原文

【原文】

尊敬的攀枝花市中心医院ICU科室的赵华医生及ICU的护理人员：

我是一名肿瘤患者，名叫吴兰，去年5月在市中心医院被确诊后，当时到成都进行化疗并做了手术。今年2月6号，因临近春节想和亲人团聚，便从成都回到了攀枝花，没想到2月11号那天病情突然恶化，于是家人立即将我送到了市中心医院。

当从市中心医院肿瘤科转到ICU科室进行抢救时，病情已经恶化，白细胞降到只有 0.04（正常人是 4-10），肝功能和肾功能全部衰竭，多处感染，发着高烧，整个人处于昏迷状态，已经在死亡边缘徘徊。我在ICU整整昏迷了10天，医护人员也抢救了10天。

当大家都觉得希望渺茫时，救治我的赵华医生没有放弃，是赵医生的“不放弃每一个患者”支持着我和我的亲人，即使在过年期间，赵华医生也坚守在岗位上。

赵华医生和ICU的护理人员尽心尽力，根据我的病情变化组织了专家会诊，及时调整治疗方案，每天与家属沟通，告知家属治疗方案，让家属实时了解我的病情，积极配合赵华医生开展的各种针对性治疗，最终在赵华医生和ICU的护理人员全力救治和精心护理下，我的病情得到了控制和稳定，闯过了一个又一个难关，脱离了生命危险，最终治愈出院。

在此，我想特别感谢赵华医生和ICU的护理人员，是你们的全力以赴让我的家继续完整，让我的妈妈还有女儿，让我的女儿还有妈妈；是你们让我能重新感受这个世界的美好；是你们的仁心仁义让我感受到了医者的大爱。

作为患者，我想说，在病魔面前，医生和患者就是共同抗击病魔的战友，是彼此的肝胆相照成就了我的生命，没有医生的责任，没有患者的信任，就不会创造生命的奇迹，医学的奇迹，医者仁心，谢谢大家！

同时，我还要感谢医院的领导，感谢你们培养出ICU这样优秀的医疗团队，他们高超的医疗技术和高贵的医疗责任心让我感受到人间温暖，更让我感受到了人间最实在的真情。

最后，祝愿攀枝花市中心医院的全体医护人员身体健康，万事如意，全家幸福！

患者：吴兰

2018年3月22



攀枝花市中心医院



攀枝花市中心医院



攀枝花市中心医院
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注
了解更多健康资讯

医院官网: <http://www.zxyy999.com/>

急救电话: 0812-223814

咨询电话: 0812-2238315

 攀枝花市中心医院

精选留言

暂无...